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متن مقاله بايد با قلم BZar 14 باشد. كل پاراگراف​ها با تورفتگي 5/0 سانتي متر درج شود. در كل مقاله فاصله خطوط 1 (single) باشد. ارجاعات داخل متن بايد به صورت زيرنويس
 در هر صفحه درج شود. شماره گذاري آن بايد در هر صفحه از عدد 1 شروع شود. كشيدگي پاراگراف​ها به صورتJustify low  باشد. حتما فايل مقاله را بر اساس راهنماي نگارش مقاله  تنظيم نماييد. اين راهنما بر روي صفحه اصلي سامانه دريافت مقالات موجود است. فايل را حتما با استفاده از گزينه Save As با فرمت word97-2003 ذخيره كنيد. 
**** در مورد مقالات پژوهشي به موارد زير توجه كنيد ****
مقدمه: 
در اين بخش، پژوهشگر بايد ضمن اشاره به زمينه و خاستگاه پژوهش، مفاهيم اصلى موجود در پژوهش خود را توضيح دهد، سپس بر اساس «مسأله»​اى كه ‌مايل به بررسی است، تبیين ‌کند. پژوهشگر لازم است هدف، ضرورت و فرضيه‌ها را در قسمت پژوهش‌هاى انجام شده و منابع معتبر را در قسمت پايانى همين بخش مطرح كند.

روش: 

اين قسـمت شـامل آزمـودنـى​ها، ابـــزار و شيوه‌ى اجرا است. در قسمت آزمودنى​ها توضيح مختصرى در مورد جامعه، نمونه، روش نمونه‌گيرى و ويژگى​هاى آمارى نمونه ارايه مى‌شود. 
در قسمت ابزار ضمن معرفى ابزار، چگونگى تهيه و ساخت و روايى و پايايى ابزار و نحوه‌ى اجرا و نمره​گذارى آن به​طور مختصر اشاره مى‌شود و در قسمت شیوه​ی اجرا به توضيح پيرامون روش گردآورى اطلاعات و چگونگى بررسى یا كنترل متغيرها پرداخته مى​شود.

يافته‌ها: 

پژوهشگر بايد يافته‌ها و نتايج به‌دست آمده در بررسى‌هاى خود را به همراه جدول‌ها، تصويرها، نمودارها و نتايج آمارى لازم ارايه كند و تأييد يا رد شـدن فرضيه‌هاى پـژوهشـى خود را نيز مشخص‌ كند.

بحث: 

در اين بخش لازم است تا پژوهشگر ضمن مطرح كردن هر يك از فرضيه​هاى خود، نتايج به ‌دست آمده را با نتايج پژوهش​هاى ديگران مقايسه كند. پژوهشگر بايد دلايل احتمالى مشابهت يا مغايرت نتايج پژوهش خود را با نتايج پژوهش‌هاى ديگر توضيح دهد. ضرورى است تا محدوديت​هاى موجود در مراحل انجام پژوهش را توضيح داده، كاربردهاى احتمالى نتايج به دست آمده را شرح‌ دهد. آرایه‌ی چند پيشنهاد براى پژوهشگران بعدى در اين قسمت می‌تواند به غناى كار بیفزايد .
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